
 

 

 
Отговори на теста и решения на задачите: 

 
 
 

ШЕСТИ КЛАС 
 
 

ЗАДАЧА 1 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 2 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 3  А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 4 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 5 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 6 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 7 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 8 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 9 А Б В Г Д 
ЗАДАЧА 10 А Б В Г Д 

 
 

 

Решения на задачи 11 и 12: 
 

11 задача 
АВ ll СД следователно височините на триъгълниците АВС и АВД са равни и 
имат обща основа : SАВС = SАВД   
SАВС – S АОВ = SАВД – S АОВ 

SВОС = S АОД  следователно лицето на защрихованата част е равно на лицето на 
полуокръжността  

½  S= ½ . 3,14 . 3. 3=14,13 кв. см 
 
12 задача 
Първоначален брой корали на Карина – х 
1/5 . х – 1/7 . х = 8 
х = 140 корала е имала Карина 
Откраднатите корали – а 
1/3 .а = 1/7 . 140 
а = 60 корала са откраднати 

 


